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Bewerbungsinformationen für Betreuungspersonal
(Cheer) im Fachausschuss für Leistungssport

Liebe Bewerber:innen,

Auf den folgenden Seiten findet ihr alle wichtigen Informationen zur Bewerbung im
Betreuungs-Stab für die Saison 2022 / 23 des Bundeskaders des CCVD e.V.

Allgemeine Informationen:

Seit der konzeptionellen Umstellung des Fachausschusses für Leistungssport im Sommer 2016
freut sich der CCVD e.V. nicht nur über motivierte und leistungsstarke Sportler:innen und
Trainer:innen. Auch die Zusammenarbeit mit erfahrenen und zuverlässigen Betreuer:innen ist ein
wichtiger Bestandteil des Erfolgs des TEAM GERMANY.

Für die Betreuung der Athlet:innen und in Vorbereitung auf den Zielwettkampf, die
Weltmeisterschaft 2023, suchen wir aktuell motivierte Betreuer:innen.

Voraussetzungen

● Erste Hilfe-Schein der nicht älter als 24 Monate ist *
● erweitertes Führungszeugnis das nicht älter als 6 Monate ist*
● Erfahrung im Umgang mit Jugendlichen zwischen 14 und 17 Jahren
● Belastbarkeit und Flexibilität
● Führerschein mind. der Klasse B (mind. 5 Jahre alt)
● Erfüllung aller Einreisebestimmungen in die USA (u.A. grundsätzliche Impfbereitschaft)
● Im besten Fall suchen wir Gruppen von zwei Personen (w&m oder w&w)

* Muss nach Zusage nachgereicht werden.

Aufgaben & Termine

Verpflichtende Termine:

● 06. - 09.04.2023 - Abschlusslehrgang Grünheide / Sachsen
● 12. - 23.04.2023 - Reisezeitraum USA (Landung Rückreise 24.04.2023)

Aufgaben:

● Unterschrift, Anerkennung und Umsetzung des Betreuervertrages 22/23
● gemeinsame An- und Abreise mit minderjährigen Sportler:innen in die USA
● Durchführung aller Fahrten vor Ort in den USA
● gemeinsame Unterbringung mit Sportler:innen in zugewiesenen Unterkünften
● Einkauf von Essen und Getränken für die zugewiesenen Unterkünfte
● Zubereitung von Mahlzeiten gemeinsam mit den Athlet:innen (Frühstück - Abendessen)
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● Überprüfung und Durchsetzung der Ordnung in den Unterkünften und Meldung etwaiger
Schäden an den FAfL

Aufgaben & Termine (fortlaufend)

● ggf. Wäsche waschen (Juniors Teams) / Wäsche der Teamwear & Uniforms
● Teilnahme an Betreuer-Meetings
● Übernahme der Aufsichtspflicht über minderjährige Sportler:innen
● ggf. emotionale Betreuung der Sportler:innen vor, während und nach dem Wettkampf
● Verwaltung des Teambudgets für Essen und Getränke

Die Aufgabengebiete können natürlich je nach Betreuungsansprüchen der jeweiligen Teams
abweichen.

Die genaue Zuteilung der Unterkünfte und Fahrzeuge erfolgt im Laufe der Vorbereitungen der Reise
und wird spätestens zum Abschlusslehrgang 2023 veröffentlicht.

Planung der Reise

Hier findet ihr grundsätzliche Planungspfeiler der USA Reise des Bundeskaders 2023:
● Betreuungsschlüssel:

○ Junior Allgirl: 4 Betreuer:innen
○ Senior Allgirl: max. 4 Betreuer:innen
○ Senior Coed: max. 4 Betreuer:innen

● Vorauswahl der Betreuer:innen bis 31.12.2022
● Absprache der jeweiligen Flugbuchungen bzw. Gruppenflugbuchung.
● Reisezeitraum:

○ Abflug in die USA: 12.04.2023 (Cheer)
○ Rückflug nach Deutschland: 23.04.2023 (Ankunft in Deutschland am 24.04.2023)

● Fahrzeuge für den Transport vor Ort werden vom FAfL angemietet
● Alle Betreuer:innen erhalten eine US SIM-Karte mit Telefon- und Internetguthaben für den

Reisezeitraum
● Die Zuteilung des jeweiligen Teams erfolgt nach Ermessen des FAfL. Es kann nicht

gewährleistet werden, dass die Betreuer:innen dem Team zugeordnet werden, zu dem der
größte Bezug besteht.

● Die Tagesabläufe der einzelnen Teams können voneinander abweichen.

Kosten

Die Tätigkeit erfolgt auf ehrenamtlicher Basis. Alle anfallenden Reisekosten müssen anteilig von
den Betreuer:innen selbst getragen werden.
Die Kosten teilen sich wie folgt auf:

● Kosten in Bezug auf die Trainingslehrgänge in Deutschland:
○ Reisekosten bei An- und Abreise zu den Lehrgängen können anfallen
○ Kosten für Freizeitaktivitäten vor Ort
○
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Kosten (fortlaufend)

○ Kosten für Unterkunft & Verpflegung beim Abschlusslehrgang werden vom FAfL
übernommen.

● Kosten in Bezug auf die Reise in die USA:
○ Flugkosten*
○ Reisekosten innerhalb Deutschlands für die An- und Abreise in die USA
○ Kosten für Freizeitaktivitäten vor Ort
○ Es fallen keine Teilnahmegebühren für Betreuer:innen an.

* Es kann bei der Abrechnung des Wettkampfkosten 2023 zu einer anteiligen Erstattung der Flugkosten kommen.

Bewerbungsprozess
Bitte schickt uns eine kurze Email an nationalteam@cheersport.de mit eurem vollständig
ausgefülltem Bewerbungsbogen auf der nächsten Seite oder nutzt das hier verlinkte Formular um
eure Bewerbung gleich online abzusenden:

Online Bewerbung

Deadline ist der 31.12.2022

Bei Fragen wendet euch gern per E-Mail an nationalteam@cheersport.de

Euer Fachausschuss für Leistungssport
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Bewerbungsbogen als Betreuer:in im FAfL zur
Weltmeisterschaft 2023
Bitte schickt diesen Bewerbungsbogen per E-Mail an nationalteam@cheersport.de oder nutzt direkt

das hier hinterlegte Online Formular! Deadline ist der 31.12.2022

Vorname, Nachname:

Geburtsdatum:

Email-Adresse:

Telefonnummer:

Hast du einen Bezug zum Nationalteam
21/22? (Coach, Elternteil, Partner:in
etc.) Wenn ja, zu wem?

Bewirbst du dich gemeinsam mit einer
anderen Person als Betreuer:in? Wenn
ja, mit wem?

Warst du schon einmal in den USA?
Wenn ja, wann, wie lang und wie oft?

Hast du schon einmal im Ausland eine
Gruppe betreut? Wenn ja, wann und
wen?

Warst du schon einmal bei den ICU
und/oder IASF Worlds in Orlando
Florida? Wenn ja, in welcher Funktion?

Wie schätzt du deine
Englischkenntnisse ein?

Beschreibe kurz deine Erfahrungen bei
der Betreuung von Gruppen:

Hast du noch weitere Anmerkungen
bzw. Qualifikationen zu diesem Thema?
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